

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої  
освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка  
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) є важливим кроком у формуванні висококваліфікованих педагогів, які мають широкі знання та навички у сфері музичного мистецтва та середньої освіти. Програма спрямована на підготовку фахівців у галузі музичного мистецтва з акцентом на педагогічній, методичній, науково-дослідницькій, музично-виховній та гуртковій роботі.

Програма має добре структуровану систему навчання, яка дозволяє студентам ефективно засвоювати матеріал. Комплексність теоретичної і практичної підготовки здобувачів, яка вимагає різноманітної музично-педагогічної практики у закладах дошкільної, загальної середньої освіти у вигляді проведення уроків та у гуртковій роботі, складає важливу особливість даної програми. Індивідуальні та практичні форми навчання, що формують значну частину фахової підготовки бакалавра, дозволяють студентам вибирати оптимальні для них методи навчання, набувати педагогічний досвід та використовувати свої музичні навички для викладання та навчання учнів музичному мистецтву.

Мультидисциплінарний характер освітньо-професійної програми, що включає в себе музично-теоретичну, вокально-хорову, інструментальну підготовку, методологію музичного виховання в закладах дошкільної та загальної середньої освіти, гурткову (позанавчальну) роботу, ґрунтовну практичну підготовку дає можливість здобувачам вищої освіти відповідати запитам сучасного освітньо-виховного процесу та ринку праці.

Проведений аналіз програми засвідчує, що її розробники орієнтуються на надання якісної освіти, зважаючи на особливості розвитку сучасної української музичної культури та її вплив на суспільство. Визначені програмні результати навчання повністю узгоджуються з програмними компетентностями. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського рівня), галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) загалом логічний, послідовний. Проте доцільним вважаємо пропозицію дисципліну «Історія мистецтв» перевести з вибіркового компонент до обов'язкових компонент циклу професійної підготовки, як теоретичної дисципліни, що передує Інтегрованому курсу «Мистецтво» з методикою викладання.

Загалом, програма підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) є високоякісною та комплексною програмою, яка допомагає студентам отримати необхідні знання та навички для ефективної педагогічної діяльності. Програма розроблена з урахуванням актуальних напрямків у сфері освіти та музичного мистецтва, що дозволяє студентам бути у курсі останніх новин і тенденцій у цій галузі.

Рецензент:

доктор педагогічних наук,

професор кафедри музикознавства,

інструментальної підготовки та хореографії

Вінницького державного педагогічного

університету імені Михайла Коцюбинського

Б.А.БРИЛІН

